
Voici les réponses au questionnaire sur le film C’est pas sorcier «  Plein feux sur 

le système solaire » 

Dans l’ordre des questions : 

 Car il n’y a pas de pollution, pas de nuages. Ils sont à 2860m d’altitude. 

 C’est une étoile 

 C’est une planète 

 C’est la planète Vénus 

 La Terre circule à 110 000 km/h. 

 Vrai 

 La révolution de la Terre est de 365 jours et 6 heures 

 Les rayons du soleil mettent 8 mn pour arriver jusqu’à nous. 

 Faux 

 Les jets de gaz sont des protubérances, on parle d’éruption solaire. 

 Ce sont des aurores boréales (au pôle Nord) ou des aurores australes (au pôle Sud). 

 Faux, c’est dans 5 milliards d’années. 

 Vrai 

 Des constellations 

 Vrai 

 Mercure – vénus – Terre – Mars – Jupiter – Saturne – Uranus et Neptune. Pluton ne fait plus 

partie de notre système solaire. 

 Vrai 

 Vrai 

 On mesure les distances en années lumière dans l’espace ( environ 10 000 milliards de km). 


